

Кукла «Вербница» – символ весны!

В Плавковском СДК в уютной домашней обстановке состоялся мастер-класс по изготовлению народно-обрядовой куклы-оберега «Вербница»

Кукла «Вербница» – символ весеннего праздника. В ней живет память народа. Через куклу устанавливается связь между поколениями, объединяются предки с потомками. Работу по ознакомлению детей с куклами-оберегами в Плавковском сельском Доме культуры решили начать с создания мини-выставки кукол.

Когда ребята увидели их впервые, возникло множество вопросов: почему у кукол нет лица? Почему эта кукла пахнет травами, а другая наполнена крупой? А что за сверточки держит эта кукла и для чего они? Когда дети услышали, что это куклы-обереги и у каждой своя функция (оберегать, успокаивать, приносить счастье и здоровье), вопросов стало еще больше. На них и пыталась ответить мастерица Нина Викторовна Васильева. А чтобы вспомнили традиции своих предков не только дети, но и взрослые, решили проводить семейные мастер-классы по изготовлению кукол-оберегов. На одном из них в воскресный день мы и побывали.

В Доме культуры было многолюдно – занятия проходили во всех залах. Но самый большой занимали участники мастер-класса по изготовлению куколок. Нина Викторовна рассказывала и пошагово показывала, как правильно изготовить и украсить тряпичную куколку, чтобы она была не просто украшением праздничного интерьера

в доме, но еще и мощным оберегом. Со слов мастерицы, древние предки славян ничего просто так, ради одной только эстетики, не делали – всегда в сотворённую вещь был вложен более глубокий смысл.

Кукла-оберег «Вербница» – символ весеннего праздника – Вербного воскресенья, который празднуется вкупе с христианской Пасхой. Пасхальная кукла – мощный оберег для дома, она защищает от злых духов, принимает на себя болезни и несчастья. Вдохновившись работой над своим оберегом, участники мастер-класса старательно скручивали из тряпочек свою куколку, потом им оставалось только нарядить её в юбочку или сарафан, повязать платочек и фартучек. Некоторые украсили куклу вышивкой в народном стиле и нарядили в красные (символично для Пасхи) юбку и платок.

Многодетная приемная мама Земфира Александровна Некрасова из деревни Ровное приехала на мастеркласс вместе со своими детьми, а их у нее семеро. Говорит, что занятие рукоделием пришлось по душе не только ей, но и детям.

– Мы три года ходим в этот Дом культуры. Наши дети участвуют в концертах, учат стихи, выступают на сцене, занимаются в мастер-классах. Им, и девочкам, и мальчикам, очень нравится плетение из бумажной лозы. Спасибо

Екатерине Александровне – она всех привлекает к занятиям по интересам! – делится Земфира.

А вот Екатерина с дочкой Дариной из деревни Шипино пришли на занятие впервые и не скрывают восторга от увиденного на мастер-классе.

– Везде все американизируется, а здесь народный промысел. Вроде бы все просто, на самом деле совсем нет... Мы с большой охотой пришли, нам очень интересно и интерес только подогревается. Хотим и дальше ходить. Для нас здесь много нового, особенно когда про историю рассказывают: почему так, а не по-другому... Это всё присутствует и наше любопытство удовлетворено! – восторженно делится Екатерина.

Даринке тоже все понравилось, в знак одобрения кивает головой и говорит, что свою куколку-оберег будет лелеять и беречь, а кукольная «подружка-оберегушка» будет хранить свою юную хозяйку.

Приближается Пасха – любимый и почитаемый всеми православный праздник, по-весеннему яркий и долгожданный! Символом новых надежд и желаний добра близким и совсем незнакомым людям в старину были не только пасхальные яйца, куличи, но и простые куколки, сделанные своими руками. Эти куклы дарились, освящались в церкви, украшали дом. В разных местах проживания, разными в изготовлении были куклы, но смысл, заложенный в них, был один – нести людям радость, оберегать семью, дом и благополучие. И как здорово, что наши старинные традиции доходят до нас благодаря неравнодушным и увлечённым людям, таким как Нина Васильева и Екатерина Котельникова, создавшим атмосферу домашнего гостеприимства для всех, кто решается заняться рукоделием. Как хорошо, когда люди работают с душой и для людей!

Антонина ШУРЫГИНА.







Крестом Твоим упразднил еси, юже от древа клятву, Погребением Твоим умертвил еси смерти державу, Востанием же Твоим просветил еси род человеческий, Сего ради вопием Ти:

«Благодетелю Христе Боже наш, слава Тебе!»

Стихира «Господи воззвах» За великой вечерней в Неделю Святой Пасхи

Возлюбленные о Христе Воскресшем, всечестные пресвитеры и диаконы, боголюбивые иноки и инокини, благочестивые миряне!

Из глубины сердца, исполненного радостью о Христе восставшем из мертвых и совоскресившем с Собою человеческий род, обращаюсь к вам со словами благовестия:

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!

Воистину Святая Пасха – это непоколебимость веры и глубина любви, это путь к добродетели и основание надежды о Господе Воскресшем. На Воскресении Христовом зиждется наша вера и наше упование на жизнь вечную. Воскрес Спаситель, и ничто уже не может поколебать нашей веры в благодать Божию, надежды на спасение, любви друг ко другу. Побеждены зло и грех, отверсто Небо, дана людям всесильная благодать Божия, и души наши уже не тонут в море мирских забот, печалей и тревог, исчезает вражда и разделение.

Святитель Херсонский Иннокентий восклицает: «В самом деле, братие, для христианина совершенно невозможно не исполняться ныне радостию... Воскресение Иисуса Христа, есть высочайшее торжество веры, ибо Им утверждена, возвышена, обожена вера наша; (оно) есть высочайшее торжество добродетели, ибо в Нём самая чистейшая добродетель восторжествовала над величайшим искушением, (оно) есть высочайшее торжество надежды, ибо служит вернейшим залогом обетований самых величественных».

Свет Христова Воскресения озаряет наши сердца, изгоняя из них тьму неведения и несовершенства. В этом свете мы познаём милость и любовь Всещедрого Господа. Дай Бог, чтобы однажды, познав свет Христов, мы всегда были его достойны, чтобы никогда не угасали в наших душах отблески сияния Славы Божией.

«О, чада светозарные церковныя!» – обращается к нам святитель Московский Филарет. – «Умейте пользоваться светом, который обильно изливает на вас Воскресший Господь!»

Святой праведный Иоанн Кронштадтский в слове на Пасху призывает избегать гордости, ненависти, зависти, скупости и прочих страстей.

Преподобный Сергий Радонежский увещевает: «Прежде имейте страх Божий и чистоту душевную, и любовь нелицемерную. Паче же всего бойтеся и поминайте час смертный и Второе пришествие».

Возлюбленные, и я умоляю вас, непременно совершать дела добра и милосердия, взаимно прощать обиды и оскорбления, думать прежде всего не о себе, а о ближних своих.

Преподобный Серафим Саровский встречал каждого приходившего к нему словами: «Радость моя! Христос Воскресе!». Святая Пасхальная радость переполняла его душу и щедро изливалась на весь мир. Вечная Пасха соделовала его храмом Бога Живаго.

Дорогие мои! Эту радость дарует Господь и нам. И если она наполнит нашу душу, если не позволим мы суете житейской погасить её спасительный свет, то все заботы и скорби нашей непростой и нелёгкой жизни отступят перед этим животворящим сиянием Пасхи Христовой «двери райские нам отверзающей».

Храните же эту святую радость, несите её людям, щедро делитесь ею с теми, кто ещё не знает, что Бог есть Любовь, а Царство Его – есть Царство радости и света.

Вновь и вновь поздравляю священнослужителей, монашествующих и мирян, братьев и сестер со светлым праздником Пасхи Христовой. Ещё раз от всего сердца приветствую вас, возлюбленные мои, вечно живыми словами «Христос Воскресе!»

ВОИСТИНУ ВОСКРЕСЕ ХРИСТОС!

Божией милостью Ефрем, епископ Боровичский и Пестовский. Пасха Христова. 2024 г.

Колокола памяти

В Доме народного творчества прошел патриотический фестиваль молодёжного творчества «Колокола памяти»

Патриотический фестиваль молодежного творчества «Колокола памяти» уже 16-й год открывает «вахту памяти» патриотических мероприятий в преддверии великого праздника – Дня Победы и является связующей нитью поколений. В финальном гала-концерте выступили лучшие конкурсанты из Боровичского и Окуловского районов.

С приветственным словом к участникам обратилась зам. главы районной администрации Светлана Гетманова.

– Фестиваль «Колокола памяти» – это действительно связующая нить между прошлым и будущим. Я благодарю вас, ваших родителей и наставников за то, что вы храните эту память! Благодаря вам она и дальше будет передаваться. Со своей стороны мы будем стараться сделать всё для вашего развития и для того, чтобы вы трудились на нашей боровичской земле, на новгородской земле! Вперед, и у вас всё получится! – обращаясь к собравшимся участникам, сказала зам. главы.

Молодежь в возрасте от 14 до 35 лет из Боровичей и Окуловки представила на суд зрителей и жюри свои работы в двух конкурсных номинациях: вокальное искусство и малые сценические формы. Фестиваль «Колокола памяти» - это буря эмоций, прекрасное настроение, радость и множество ярких впечатлений. Он объединяет уникальные коллективы, которые выражают через творчество свою любовь к Родине. На фестивале особо были отмечены те люди, без которых этот праздник творчества не состоялся. Благодарственные письма за активную позицию, большой вклад в дело эстетического воспитания подрастающего поколения и высокий профессионализм вручили педагогам-наставникам, вложившим своё время, умение и душу в своих воспитанников.

У жюри была нелегкая задача определить победителей, ведь все участники на высоком профессиональном уровне представили свое творчество, они подарили зрителям настоящий праздник искусства. Но все же конкурс есть конкурс! Лучшими из лучших стали: Олеся Лютикова из гимназии, Виолетта Важнецова – Центр культурного развития и театр-студия «Артист». Победителем фестиваля в номинации «Художественное слово» стала ции «Литературно-музыкальная «Артист» (педагог-наставник

Олеся Лютикова – МАОУ «Гимназия» (педагог-наставник Васюкова Ирина Леонидовна); в номинакомпозиция» – театр-студия Петрова Елизавета Сергеевна);



«Вокальное искусство» – Виолетта Важнецова, ЦКР «Боровичи» (педа-

гог-наставник Николаева Наталья Александровна).



В УЧЕБНОМ заведении состоялось открытие очной «Школы вожатых». Будущие педагоги приступили к обучению по профессии «Вожатый», которая является необходимой для осуществления дальнейшей трудовой деятельности. Идея обучиться мастерству вожатой зародилась у студентки 2-го курса колледжа Анастасии Веткиной еще в 2019 году, после того, как она побывала в лагере

«Страна героев». – Тогда была такая акция: собирали детей со всей Новгородской области и отправляли их отдыхать в Евпаторию. Я тоже была в их числе, и когда познакомилась со своей вожатой, у меня появилась мечта – попробовать себя в этой профессии! – делится Анастасия.

«Школа вожатых» - это молодёжный проект, основной задачей которого является обучение инициативной молодежи работе вожатыми в летних оздоровительных лагерях и центрах. Молодых людей будут обучать педагогике, психологии, оказанию первой медицинской помощи, истории вожатского движения, организации культурно-досуговой деятельно-

Вожатый – детский проводник по неизведанным тропинкам жизни

При Боровичском педагогическом колледже организована образовательная площадка для начинающих вожатых



тивы и, конечно же, обучающиеся смогут приобрести потрясающий опыт работы в летнем лагере, стать частью огромной команды, которая творит для детей чудеса! Все знания, полученные на теоретичести. Программа школы включает в сразу же будут отрабатывать на себя лекции, практикумы, мастер- учебной практике. Каждое занятие

и сплочение, и кризисы на пути получения обширнейшего круга компетенций для применения не только в вожатской и педагогической деятельности, но и в абсолютно любой сфере жизни.

Командир педагогического студотряда «Мечта» Ангелина Белавина в своем выступлении классы, деловые игры, интерак- – отдельный этап, это и знакомство, пояснила, что помимо всего, чему

будут обучать ребят в «Школе вожатых», их ждет еще интересный сюрприз – поездка на три дня в лагерь «Волынь», где они должны будут сдавать практический экзамен.

– В рамках этого экзамена вы разделитесь на отряды и будете подготавливать отрядный уголок, спортивно-массовые мероприятия, коллективно-творческое дело. Вашей задачей будет показать общение в команде – насколько хорошо вы ладите друг с другом и передаете информацию, - добавляет Ангелина.

Выпускники, успешно сдавшие экзамен, получат свидетельство государственного образца о присвоении квалификации вожатого. Со слов руководителя производственной практики колледжа Александры Бойцовой, «Школа вожатых» в колледже реализуется с 90-х годов и уже накоплен колоссальный опыт. В этом году учебное заведение выиграло грант на обучение участников студенческих отрядов по профессиям рабочих и должностям служащих в субъектах Российской Федерации, необходимым для осуществления трудовой деятельности в составе таких отрядов.

– Хочу сказать, что мест, где может работать вожатый по завершению обучения, достаточно много. Это школы, летние пришкольные площадки, детские оздоровительные лагеря, а также центры развития, на базе которых тоже есть детские площадки. Возможно, что для некоторых это увлечение станет в дальнейшем профессией. Кстати, наш колледж уже два года успешно сотрудничает с международным лагерем «Артек». С их стороны даже есть предложения нашим выпускникам о трудоустройстве и дальнейшем продолжении работы в этом лагере! – рассказывает Александра Бойцова.

В последний раз очная школа вожатых проводилась в 2017 году на базе молодежного центра. После завершения такой практики обучение проводилось онлайн или на базе НовГУ. В этом году в регионе «Школа вожатых-2024» пройдет в Великом Новгороде и Боровичах.

Всего самого доброго!

На минувшей неделе глава района Андрей Герасимов вручил сертификаты на приобретение жилья трём молодым жителям нашего города

На 2024 год бюджету Боровичского района на приобретение жилых помещений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предоставлена субвенция 40,5 млн. рублей из федерального и областного бюджетов.

На эти деньги планируется обеспечить жильём 23 гражданина из числа детей-сирот. Молодые люди сами смогут выбрать себе дом или квартиру для проживания, используя полученные сертификаты. Поздравляя будущих новосёлов, Андрей Герасимов

– Желаю вам мира и покоя в новых квартирах. Боровичский район также участвует в пилотном проекте по повышению рождаемости, поэтому улучшение жилищных условий будет для вас как раз кстати. Всего самого доброго!



 \bigcirc



УВАЖАЕМЫЕ СОБСТВЕННИКИ, АРЕНДАТОРЫ, ВЛАДЕЛЬЦЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ!

Администрация Боровичского муниципального района обращает внимание на необходи мость соблюдения установленных требований Правил благоустройства территории города Боровичи в части надлежащего содержания земельных участков и прилегающих территорий.

Они должны содержаться в чистоте и надлежащем состоянии, включая своевременный окос травы, уборку, вы воз мусора, проводить мероприятия по удалению борщевика Сосновского. На прилегающей территории не допускается складирование и хранение более 1 месяца строительных материалов, дров, угля, минеральных и органических удобрений, грунта, строительных отходов (мусора), неисправных (разукомплектованных) транспортных средств, их отдельных частей, в том числе покрышек.

Границы прилегающих территорий закреплены в метрах в зависимости от расположения здания, строения, сооружения, земельного участка, вида разрешенного использования и фактического назначения: для многоквартирных домов - на расстоянии 7 метров от границы образованного земельного участка; для индивидуальных жилых домов жилых домов блокированной застройки — на расстоянии 7 метров от границы земельного участка; для образован ных земельных участков, на которых отсутствуют здания, строения, сооружения — на расстоянии 10 метров от границы образованного земельного участка; для строительных площадок — на расстоянии 10 метров от ограждения строительной площадки; для нестационарных торговых объектов (павильонов, палаток, киосков), рекламных конструкций, некапитальных строений, сооружений, малых архитектурных форм - на расстоянии 2 метров от объекта по всему периметру; для земельных участков, на которых расположены станции технического обслуживания, места мойки автотранспорта, автозаправочные комплексы, а также въезды и выезды из них — на расстоянии 10 метров от границ указанных земельных участков; для отдельно стоящих тепловых, трансформаторных подстанций, зданий и сооружений инженерно-технического назначения — на расстоянии 3 метров от указанных объектов; для объектов капитального строительства, расположенных на образованном земельном участке (за исключением многоквартирных домов) — на расстоянии 7 метров от границы данного земельного участка. В границы прилегающих территорий не включаются дороги, проезды, тротуары и другие объекты транспортной инфраструктуры, парки, скверы, бульвары

В связи с наступлением весеннего периода просим правообладателей земельных участков принять необходимые меры по соблюдению Правил благоустройства территории города Боровичи. За нарушение установленных требований виновные лица могут быть привлечены к административной ответственности.

«Человек года»

Администрация Боровичского муниципального района объявляет ежегодный городской конкурс на звание «ЧЕЛОВЕК ГОДА».

В конкурсе могут принять участие граждане, постоянно проживающие на территории г. Боровичи и занятые по роду своей деятельности в организациях, учреждениях, на предприятиях города, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, а также индивидуальные предприниматели.

Конкурс проводится по следующим номинациям: «Сердце отдаю людям», «Созидание», «Молодежный лидер», «За успех и победу», «Историческое наследие», «Лидер перемен», «Человек труда», «Закон и порядок», «Педагог и наставник».

Прием заявок до 15 мая 2024 г. по адресу: 174411, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, каб. 43.

Положение о проведении конкурса «Человек года» утверждено постановлением Администрации муниципального района от 12.05.2023 № 1501 и размещено на официальном сайте Администрации в разделе «Официально» – «Все документы». Справки по тел. 8(81664) 91-242.

Депутатский приём

График личного приема граждан депутатами Совета депутатов города Боровичи в мае:

7 мая — Лепетина Наталья Викторовна, 1 округ (ул.

Сушанская д. 11, библиотека, читальный зал), 7 мая — Орлов Андрей Александрович, 4 округ (площадь

Спасская д. 1, ДНТ, кабинет № 1), 7 мая — **Семёнов Игорь Витальевич**, 2 округ (пл. 1 Мая д.

7, «Центр культурного развития»),

14 мая — Шефнер Михаил Геннадьевич, 3 округ (ул. 9 Января д. 20, библиотека, читальный зал).

Приемные часы: 17.00-18.00. Приём граждан осуществляется без предварительной записи, в порядке живой очереди. По возникающим вопросам обращаться по тел. 8(81664) 91-260.

Управление Минюста России

по Новгородской области напоминает, что право на бесплатную юридическую помощь имеют малоимущие гражда не, инвалиды I и II группы, беременные женщины и мамы с детьми до 3 лет, граждане предпенсионного возраста,

многодетные родители, участники СВО и члены их семей. Прием юрисконсультами Государственного юридического бюро НО осуществляется по адресу: В. Новгород, ул. Тихвинская, д. 11/16, тел. 8(8162) 637-227, 637-229.

В Боровичах прием граждан по пятницам с 10 до 13 часов по предварительной записи проводят адвокаты: Антонова Екатерина Павловна — 8-952-486-88-42; Винник Юлия Константиновна - 118508на — 6-932-460-60-42, Бинник Юлия КОНСТАНТИНОВНА - 8-911-647-74-17; Складчикова Ольга Анатольевна — 8-953-902-84-19; Соловьев Александр Сергеевич — 8-921-690-27-42.

АУКЦИОН

(продажа имущества района)

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведе в электронной форме на универсал Боровичского муниципального района в соответствии с постановлением Администрации

Боровичского муниципального района от 19.04.2024 № 1222: Приватизация путем продажи в электронной форме на аукционе, откры том по форме подачи предложения по цене, следующих объектов муници-

имущества Боровичского муниципального района: 1. Нежилое помещение площадью 28,3 кв. метра с кадастровым номе ром 53:02:0121301:412, расположенное по адресу: Боровичский р-н, Прогресское c/п, д. Спасское, дом 7, кв. 2. Стартовая (начальная) цена — 61 000 руб., сумма задатка — 6 100 руб., шаг аукциона — 3 050 руб. Торги, объявленные ранее, при знаны не состоявшимися.

Лот № 2. Нежилое здание общей площадью 116,4 кв. метра, кадастровый но-иер 53:02:0040602:171, расположенное по адресу: Боровичский р-н, Железковское с/п, д. Ровное, дом 45, с земельным участком площадью 1277 кв. метров, кадастровый номер 53:02:0040602:170, по адресу: Боровичский р-н, Железковское с/п, д. Ровное, земельный участок 45. Стартовая (начальная) цена — 333 000 руб., сумма задатка — 33 300 руб., шаг аукциона — 16 650 руб. Торги проводятся впервые.

Критерий выявления победителя торгов — предложение максимальной цены. Срок подписания договора купли-продажи — в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов торгов. Срок и порядок оплаты — единовременно в течение 5 рабочих дней с момента подписания договора купли-продажи.
Для участия в торгах претендент вносит задаток.

Срок начала приема заявок на участие в торгах: 06.05.2024, 00.00.

Место приема заявок: заявки принимаются в электронном виде на торговой площадке AO «Сбербанк — ACT»: utp.sberbank-ast.ru

Срок окончания приема заявок: 31.05.2024, 00.00

Рассмотрение заявок на участие в торгах: 03.06.2024. Дата и время проведения торгов: 05.06.2024 в 9.00. Справки по тел. 8(81664) 9-12-33, 9-12-76. Подробная информация, форма договора купли-продажи, фотографии объектов размещены на сайтах boradmin.gosuslugi.

С порядком регистрации претендента, подачи заявок и внесения задатка можно ознакомиться в разделе «Инструкции по работе в торговой секции «Приватизация аренда и продажа прав» по ссылке: http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/652/

О проведении конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы

Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на за - начальника отдела архитектуры и градостроительства комитета - начальника отдела архитектуры и градостроительства комитета

архитектуры и имущественных отношений.

Квалификационные требования: обязательно наличие высшего образо без предъявления требований к стажу;

- главного специалиста отдела по жилишным вопросам комитета жи лищно-коммунального, дорожного хозяйства, строительства, тран та и охраны окружающей среды;

- главного специалиста отдела по земельным вопросам комитета ар

хитектуры и имущественных отношений; - главного специалиста отдела по управлению и приватизации муници пального имущества комитета архитектуры и имущественных ог

литово илущество илитов потитования устания и илуществости и от голина и и от голина и от голина и от голина и - главного специалиста отдела правовой экспертизы и договорной работы комитета правового и кадрового обеспечения (образование

- главного специалиста контрольно-ревизионного отдела комитета

Квалификационные требования: обязательно наличие среднего профессио

квалификационные треоования: ооязательно наличие среднего профессио-нального образования; без предъявления требований к стажу. Требования к знаниям: 1) знание государственного языка Российской Федерации (русского языка); 2) правовые знания основ: а) Конституции Российской Федерации; р. Правоного закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; в) Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; г) законодательства о противодействии коррупции.

Требования к умениям: а) работать на компьютере, в том числе в сети «Интернет» б) работать в информационно-правовых системах.

Условия участия в конкурсе:

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к вакантной должности муницисоответствующие квалификационным греоованиям к вакантной должности муници-пальной службы, установленным в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для замещения должностей муниципальной службы. 2. Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкур-се, представляет в конкурсную комиссию Администрации муниципального района

се, представляет в конкурстую комисство Администрации муниципального района следующие документы: 1) личное заявление на имя Главы муниципального района с просьбой об участии в конкурсе; 2) собственноручно заполненную и подписан-ную анкету по форме, установленной уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти; 3) копию паспорта (па-спорт предъявляется по прибытии на конкурс); 4) копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые, или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина; 5) документ об образовании; 6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключа-ется впервые; 7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом ется впервые; // свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации; 8) документы воинского учета — для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу; 9) заключение медицинского учреждения установленной формы об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или её прохождения; 10) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за год предшествующий поступлению на муниципальную службу на должность, которая включена в соответствующий перечень нормативным правовым актом Администрации 3. Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием

квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными статьей 13 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для поступления на муниципальную службу и ее прохождения.

4. Документы представляются в течение 35 дней со дня публикации настоящего

 Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в допуске к участию в конкурсе.

гражданину в допуске к участию в конкурсах принимаются до 5 июня 2024 года по адресу: 174411, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, Администрация Боровичского муниципального района, каб. 43. Дополнительную информацию об условиях конкурса, форме заявки, условиях трудового договора и размере заработной платы можно получить по тел. 8(81664) 91-242.

Подробная информация о порядке проведения конкурса содержится в Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в Администрации Боровичского муниципального района, утвержденном решением Думы Боровичского муниципального района, от 31.08.2021 № 63, опубликован ном_в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» № 37-38 ном в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» № 31-30 от 23.09.2021, размещенном на официальном сайте Администрации Боровичского

- Дата проведения конкурса определяется распоряжением Главы муници-пального района, о которой кандидаты извещаются не позднее, чем за 10 дней до дня его проведения. Конкурс состоится по адресу: г. Боровичи, ул. Коммун

Проект трудового договора опубликован в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник».

(К) Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ Земельного участка. Кадастровым инженером Кузьминым Алексеем Владимировичем адрес: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 185-14; — стану деостородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 190-5-14; — стану деостородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 190-14; престабородская стану деостородская деостородская стану деостородская стану деостородская деос 5-H, e-mail: geoti53@yandex.ru, тел. 89211999589, № регистрации в государственном ресстре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 27986, вяляющийся членом СРО КИ Ассоциация Саморегулируемая организация «Межрегиональный союз кадастровых инженеров», выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади земельного участка с кадастровым номером 53:02:010904:22 по адрасу: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский муниципальный район, Железковское сельское поселение, территория сельхоэземли Бобровик-21, земельный участок 3. Заказчиком кадастровых работ является Бобров Александр Сергеевич, адрес: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Ленинградсая, д. 27, кв. 28, телефон 8-950-684-24-00.
Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится 4 июня 2024 г. в 12 часов 00 минут по адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-H. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-H. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-H. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-H. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-H. С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 5-H. С проектом область, праниц земельных участков приниматься по отменения праниц земельных участков приниматься по отменения праниц земельных участков приниматься праниц земельных участков приниматься праниц земельных участков приниматься по отменения праниц земельных участков приниматься пранице земельных участков приниматься пранице земельных участков пранице земельных участков пранице земельных участков приниматься

. ости и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков принима-отся после ознакомления с проектом межевого плана с 02.05.2024 г. по 31.05.2024 г. по

ются после ознакомления с проектом межевого плана с U2.US.UZ.4 г. по 3.1.US.UZ.4 г. но адресу: 174406, Новгородская область, г. Боровичи, ул. Красных Командиров, д. 12, пом. 1-1. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 53:02.01.0109/42.3, адрес: Российская Федерация, Новгородская об-ласть, Боровичский муниципальный район, Егольское сельское поселение, уч. 0.1009/423.4/4. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь досумент, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статы 49, часта 2 статы 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

АУКЦИОН

(продажа имущества города)

Администрация Боровичского муниципального района объявляет о проведении продажи в электронной форме на универсальной торговой платформе AO «Сбербанк-ACT» utp.sberbank-ast.ru следующих объектов муниципального имущества городского поселения город Боровичи в соответствии с постановлением Администрации Борови ципального района от 19.04.2024 № 1223:

Приватизация путем продажи в электронной форме посредством публичного предложения с использованием открытой фор

мы подачи предложений о цене: Лот № 1. Нежилое здание общей площадью 314 кв. метров, кадастровый номер 53:02:000000:4435, являющееся объектом культурного наследия, с земельным участком площадью 1712 кв. метров, кадастровый номер 53:22:0020901:16, расположенные по адресу: г. Боровичи, ул. Советская, д. 12. Начальная цена (цена первоначального предложе ния) — 385 000 руб., сумма задатка — 38 500 руб., величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») - 38 500 руб. величина повышения цены («шаг аукциона») — 9 625 руб., минималь ная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) — 192 500 руб. Торги, объявленные ранее, признаны не состоявшимися.

Лот № 2. Нежилое здание площадью 66,3 кв. метра, кадастровый номер 53:22:0022104:145, с земельным участком площадью 187 кв.метров, кадастровый номер 53:22:0022104:9, расположенные по адресу: г. Боровичи мкр. 1 Раздолье, здание 27A/1. Начальная цена (цена первоначального предложения) — 43 000 руб., сумма задатка — 4 300 руб. величина снижения цены первоначального предложения («шаг пониже ния») — 4 300 руб., величина повышения цены («шаг аукциона») — 1 075 руб., минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) — 21 500 руб. Торги, объявленные ранее, признаны не состоявшимися.

Лот № 3. Нежилое здание площадью 225 кв. метров, кадастровый номер 53:22:0011404:136, с земельным участком площадью 3554 кв. ме тра, кадастровый номер 53:22:0011404:11, расположенные по адресу: г. Боровичи, мкр. Усть-Брынкино, д. 5А. Начальная цена (цена первона-чального предложения) — 934 000 руб., сумма задатка — 93 400 руб., величина снижения цены первоначального предложения («шаг пон ния») — 93 400 руб., величина повышения цены («шаг аукциона») — 23 350 руб., минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) — 467 000 руб. Торги, объявленные ранее, признаны не состоявшимися.

Лот № 4. Нежилое здание площадью 29,7 кв. метра, кадастровый номер 53:22:0000000:4190, с земельным участком площадью 1714 кв. метров, кадастровый номер 53:22:0022452:12, расположенные по адресу: г. Боровичи, ул. Бумажников, дом 30. Начальная цена (цена первоначального предложения) — 395 000 руб., сумма задатка — 39 500 руб. величина снижения цены первоначального предложения («шаг пони ния») — 39 500 руб., величина повышения цены («шаг аукциона») — 9 875 руб., минимальная цена предложения, по которой может быть продано муниципальное имущество (цена отсечения) — 197 500 руб. Торги, объявленные ранее, признаны не состоявшимися.

Критерий выявления победителя торгов - предложение максимальной цены. Срок подписания договора купли-продажи — в течение 5 рабочих дней со дня подведения итогов торгов. Срок и порядок оплаты единовременно в течение 5 рабочих дней с момента подписания договора купли-продажи.

Для участия в торгах претендент вносит задаток.

Срок начала приема заявок на участие в торгах: 06.05.2024, 00.00. Место приема заявок: заявки принимаются в электронном виде на торговой площадке АО «Сбербанк – ACT»: utp.sberbank-ast.ru

Срок окончания приема заявок: 31.05.2024, 00.00. Рассмотрение заявок на участие в торгах: 03.06.2024.

Дата и время проведения торгов: 05.06.2024 в 9.00.

Справки по тел. 8(81664) 9-12-33, 9-12-76.

Место подведения итогов продажи: utp.sberbank-ast.ru. Подробная информация, форма договора купли-продажи, фотографии объектов размещены на сайтах boradmin.gosuslugi.ru, www.torgi.gov.ru.

С порядком регистрации претендента, подачи заявок и внесения задатка можно ознакомиться в разделе «Инструкции по работе в торговой секции «Приватизация, аренда и продажа прав» по ссылке: http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/652/Instructions.

Пожароопасный сезон

Распоряжением правительства области датой начала пожароопасного сезона в регионе установлено 22 апреля.

Весенние палы сухой травы в последнее десятилетие участились и приобрели характер общенационального бедствия. Вред от выжигания сухой травы чрезвычайно велик для почвы, лесов и торфяников, для животного мира и атмосферы.

Администрация района и Боровичское лесничество обращаются к жителям с призывом быть предельно осторожными с огнем в пределах любой природной территории. Напоминаем: запрещено выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра. Нарушение правил пожарной безопасности влечет наложение штрафа на граждан в размере до 30 тыс. руб., на должностных лиц — до 50 тыс. руб., на юрлиц – до 400 тыс. руб.

Уважаемые жители города и района! Убедительно просим вас при обнаружении лесного пожара сообщить в Боровичское лесниство (тел. 44-262), Боровичский лесхоз (тел. 98-460), Управление ГОЧС района (тел. 2-67-00) или в МЧС по тел. 01, 112.

Развитие муниципалитета – наша задача

В ЦКР «Боровичи» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню местного самоуправления. В этом году праздник отмечается в России в 12-й раз

День местного самоуправления установлен Указом Президента РФ, новая дата введена в календарь «в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества». В название этого профессионального праздника входит очень важное слово: «самоуправление» – это власть, которая ближе всех к народу, поэтому ее эффективная работа во многом определяет благополучие жителей родного района, области и страны в целом!

На торжественном мероприятии, посвящённом чествованию работников органов местного самоуправления, глава муниципального района Андрей Герасимов поздравил коллег с праздником, пожелав каждому успехов в личной и профессиональной жизни.

– Именно на нас лежит ответственность за благополучное, комфортное проживание жителей и развитие территории муниципалитета. Спасибо за профессионализм и неравнодушие! – сказал глава района.

Органы местного самоуправления стремятся работать качественно, ответственно и оперативно. Основные критерии в работе: быть максимально открытыми для населения, вести диалог и не бояться критики – с заботой и вниманием относиться к людям, делать все возможное для успешного развития своих территорий. Активная и плодотворная работа сотрудников муниципалитета дает свои видимые плоды – с каждым годом наш район становится современнее и краше.

Прошедший год не стал исключением. Успешно завершена главная задача 2023 года - строительство нового здания школы № 1, реконструирована главная площадь города, благоустраиваются общественные и дворовые территории, ремонтируются дороги и тротуары. И это далеко не все достижения, во имя которых работают все, кто имеет отношение к органам местного самоуправления. В этот день в стенах ЦКР говорилось об уникальности каждого работника и его роли в успешной работе муниципалитета, об успехах в решении вопросов по благоустройству территории и развитии туристической сферы, взаимодействии с жителями.

Андрей Герасимов вручил Благодарности главы администрации района специалистам органов местного самоуправления и госучреждений района. Также по

случаю праздника Почётные грамоты и Благодарственные письма разных уровней вручили тем, кто вносит свой вклад в развитие местного самоуправления. Команда управления Боровичского района работает в тесном сотрудничестве с правительством области, и потому церемонию награждения продолжил заместитель руководителя администрации губернатора Новгородской области, куратор Боровичского муниципального района Илья Юрьевич Борцевич.

– Самая сложная работа – это работа с людьми... С самого рождения человека, с первых дней регистрации и записи о его рождении до самой смерти все связано с органами местного самоуправления. Вы все знаете сложности этой профессии и с честью и достоинством каждый день выполняете эти непростые обязанности, – подчеркнул Илья Борцевич. Он поблагодарил присутствующих за труд и пожелал им здоровья, счастья и новых побед на трудовом фронте. А затем вручил Почетные грамоты и Благодарности губернатора сотрудникам районной администрации, главам сельских поселений и депутатам.

С приветственным словом к собравшимся обратился и глава города Боровичи, председатель Совета депутатов города Андрей Орлов. Он вручил Почетные грамоты Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления и грамоты ассоциации «Совета муниципальных образований Новгородской области». 2024 год объявлен Президентом Российской Федерации Годом семьи. На торжестве вспомнили и об

особом феномене – семейных династиях, работающих в органах местного самоуправления. На сегодняшний день в администрации Боровичского муниципального района трудятся представители пяти династий. Будущее нашего

государства – молодежь! Каждый год в органы местного самоуправления приходят молодые специалисты, которые готовы учиться и работать на благо жителей Боровичского края. По уже сложившейся традиции они произнесли клятву и присягнули на верность выбранной профессии.

С профессиональным праздником присутствующих поздравил депутат областной Думы Олег Стрыгин. Он также вручил Почетные грамоты Новгородской областной Думы членам инициативных групп ППМИ за высокие достижения и заслуги в общественной деятельности. Одна из ведущих ролей в развитии нашего района принадлежит сельским поселениям! Сельские поселения принимают активное участие в проектах инициативного бюджетирования, с каждым годом увеличивается количество активных жителей, старост и ТОСовцев.

Глава Боровичского муниципального района Андрей Герасимов вручил представителям сельских поселений Благодарственные адреса за развитие территориального общественного самоуправления, поддержку старост и участие в проектах инициативного бюджетирования на территории сельского поселения. С ответным словом выступила глава Железковского поселения Татьяна Долотова. Татьяна Александровна возглавляет Железковское поселение с 2001 года. В 2024 году она получила заслуженную награду – Указом Президента РФ Татьяне Александровне присвоено почетное звание «Заслуженный работник местного самоуправления Российской Федерации».

Железковское поселение принимает самое активное участие в реализации региональных проектов инициативного бюджетирования. В прошлом году были реализованы проекты ППМИ, благодаря чему проведена модернизация уличного освещения шести населённых пунктов, два ТОСа благоустроили территории и обустроили контейнерные площадки. В этом году поселение принимает участие в проекте «Наш выбор» со строительством спортивной площадки на территории школы в д. Железково. В поселении самое большое количество старост – 14 человек

Во время торжества прозвучали музыкальные поздравления от солистов и коллективов учреждений культуры.

Антонина ШУРЫГИНА.





Главный редактор: А.И. ШУРЫГИНА.

Адрес редакции и издателя: 174411,



Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Телефоны: корреспонденты: 4-00-34 отдел рекламы: 2-13-60 отдел доставки: 4-00-21

(понедельник с 8 до 12 час.)

Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62. Сайт: **газета1919.рф** E-mail: ki@gazeta1919.ru vk.com/krasnaya_iskra

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре «КИ»

Выходит по четвергам. Тираж 32 900 экз. Индекс 52921 Номер подписан 27.04.2024 г.; по графику – 16.00, фактическое – 16.00

со значком (А) – официальные документы

В городе и районе распространяется бесплатно.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы со значком (Р) – публикуются на правах рекламы; со значком (К) – на коммерческой основе;